SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DÍA 04 DE MAYO DE 2009

ACTA Nº 645: En la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, a los cuatro días del mes de mayo del año dos mil nueve, se reúnen sus miembros, Señores: Presidente: Dr. José E. Echeverría, Vicepresidente I: Dr. Esteban A. Reino, Vicepresidente II: Domingo A. Giuliano, Concejales: Rodolfo A. Balinotti, Juana B. Benítez, Jorge Durand, Mario Erdociain, María C. Juárez, Graciela B. Minichiello, Ana R. Moreira, Daniel R. Nigro, Martín A. Pérez, Lidia M. Pío, Antonio E. Sciotti, Pedro E. Steffan, Rubén D. Viglianchino y siendo las 19 horas 45 minutos, el Señor Presidente declara abierta la Sesión sometiendo a consideración del Cuerpo el Decreto Nº 37/09, que textualmente se transcribe:--------------------------------------------------------------------------- 






             Balcarce, 28 de abril de 2009

VISTO:




La solicitud de convocatoria a Sesión Extraordinaria, suscripta por los Concejales Rodolfo Balinotti, Pedro Steffan, Domingo Giuliano, Rubén D. Viglianchino, María C. Juárez, Daniel R. Nigro, Mario A. Erdociain, Esteban A. Reino (Fojas 1 – Expediente Nº 92/09),

POR ELLO:




El suscripto, en su carácter de Presidente del Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en cumplimiento de lo dispuesto por el Artículo 68º, inciso 5º de la Ley Orgánica de las Municipalidades.

D E C R E T A

ARTICULO 1.-  Convócase al Honorable Concejo Deliberante a Sesión Extraordinaria, a

--------------------  celebrarse el día 04 de mayo de 2009, a las 19.30 horas, a efectos de considerarse el siguiente:

ORDEN DEL DIA

1.- (47/09) Presupuesto y Hacienda, Decreto Nº 775/09. Veto parcial a la Ordenanza Nº

      18/09.-

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese a los Señores Concejales, regístrese y publíque-

--------------------  se.-------------------------------------------------------------------------------------

Se aprueba unánimemente el Decreto de convocatoria. Se pone a consideración el asunto 1º. Concejal Viglianchino: “Sí Señor Presidente. Bueno, yo creo que es, primero que es lamentable, un derecho de un sector de trabajo, como son los profesionales de la salud, nos haya llevado tanto tiempo, tantas idas y vueltas en lo que lisa y llanamente hemos explicado en todas las reuniones, es un derecho adquirido en su momento por los profesionales de la salud, y no fue ni nada más ni nada menos lo que fundamentamos allá en el 2006, que estábamos votando una Ordenanza que hacía justicia a un reclamo que venían haciendo los profesionales de la salud del año 1989. Tan contundentes eran los argumentos, tan contundentes los antecedentes, que como pocas veces se da en el Concejo Deliberante se votó en aquella oportunidad dieciséis a cero, por unanimidad, porque también había habido un preacuerdo entre los profesionales de la salud y el Ejecutivo de entonces por las deudas salariales que venían discutiéndose desde el año 1989, en estos avatares de la política donde hoy estoy yo, mañana está Juan, mañana está Pedro, evidentemente a mi modesto entender y a los que hemos votado por mayoría esta insistencia por el cual se ha hecho esta reunión, creo que son las cosas que no tienen que pasar en la democracia, porque cuando hablamos de democracia y hablamos de los derechos de los trabajadores, que justamente el primero de mayo se estaba evocando el día de los trabajadores, y no como algunos dicen el día del trabajo, es el día de los trabajadores, de la gente que trabaja. No tiene que haber ni trabajadores de primera, ni de segunda, ni de tercera, los trabajadores son todos, y en esto, en esta insistencia que estamos haciendo, y que evidentemente no sé por qué todavía, se van a cumplir veintiséis años de democracia y cometemos ese error de no actuar democráticamente, y no es un problema de este Intendente o del otro, es un problema que tenemos, la verdad, lo tenemos en el país, porque pareciera que hay mucha gente que no entiende la democracia, las instituciones, como vamos a hablar de la Municipalidad, es una institución, una institución con personalidad jurídica, ¿qué significa eso?, como es un club, como es cualquier institución, una sociedad de fomento, obviamente la Municipalidad con otra responsabilidad, que es la que todos conocemos, ¿qué significa eso?, que una institución con personalidad jurídica tiene que tener continuidad, hacerse cargo de las buenas, de las amargas, o de las buenas y de las malas, si le parece al que entra, y se debe dar continuidad y respetar el voto de la mayoría, en este caso unanimidad porque el Concejo Deliberante es la casa de la democracia, ¿por qué?, porque acá están representados la mayoría de los diferentes partidos políticos que se presentan a una elección, que esto nos haya traído estas situaciones, que los profesionales tengan que ir a la justicia, y que esto va por cuenta mía y me hago cargo, no hay ninguna duda, basándose en el sentido común, porque las leyes una vez establecidas y peleadas, todas las leyes están basadas en el sentido común, aunque a algunos les parezca diferente y aunque algunos jueces por ahí actúen sin el sentido común, pero para eso están las diferentes instancias, pero no hay ninguna Ley, en el mundo no hay ninguna Ley en una democracia que no esté basada en el sentido común y en el derecho de las personas, por lo tanto no hay ninguna duda que lo que estamos creando con esa, esta situación irregular y que por qué no hay ninguna alternativa en la justicia, porque justamente uno de los poderes, de los poderes representados por la mayoría del pueblo que es el Concejo Deliberante, avaló en su momento, sigue avalando y hoy va a avalar nuevamente con los dos tercios que quede firme y que se respete en todo su contexto la Ordenanza 100/06, para que el Ejecutivo, la palabra lo dice, ejecute en todo su contexto económico el pago que corresponde a los profesionales de la salud, yo digo que es un error hasta estratégico porque a veintiséis años de democracia seguir en el error del enfrentamiento con sectores por fundamentos que no, no los entiendo ni los voy a entender, y que nos va a costar a futuro como han costado y van a costar otras cosas, que le va a costar el dinero no al Intendente porque el Intendente es alguien que administra los intereses, sino al pueblo de Balcarce, va a tener que pagar muchísimo más porque va a tener que pagar abogados, va a tener que pagar costas, que es esto de la 100/06 que no tendríamos ni que estar hoy aquí votando e insistiendo con los dos tercios, porque evidentemente esto se tendría que haber solucionado en el lugar que se tiene que solucionar, y hoy estamos votando, yo digo, la muerte jurídicamente hablando de una acción mal interpretada y mal accionada por parte del Ejecutivo, porque hoy lo que vamos a hacer nosotros es en la coherencia a través del tiempo votar lo que en su momento se votó por dieciséis a cero y hoy vamos a insistir con los dos tercios. Es triste que tengamos que estar hablando de esto, es triste que después de veinticinco años de democracia tengamos que estar discutiendo un hecho democrático que no tendría que estar ni en discusión. Por eso Señor Presidente creo que los que hemos llamado y pedido esta, esta Sesión es porque tenemos los dos tercios y vamos a insistir para que esta Ordenanza quede firme avalando lo actuado en su momento por mayoría, y en su momento por unanimidad de la Ordenanza 100/06, ojalá nunca más tengamos que estar en estas cosas que lo único que hacemos es enfrentamientos estériles con gente, con trabajadores que no nos llevan a nada, hasta me parece que no habla muy bien de la democracia en sí, o de algunos hombres de la democracia, no de la democracia, que pareciera que todavía actúan con algunas acciones que no son del todo democráticas. Nada más”. Presidente Echeverría: “Bien ponemos a consideración”. Secretaria De Fazy: “Sí, vamos a hacer una votación nominal, nominal por el despacho de mayoría para la sanción de acuerdo con la insistencia, ¿no es cierto?, del artículo 9º que se incorporó formando parte de la Ordenanza 18/09. Se vota el despacho de mayoría: Concejal Balinotti: afirmativo; Concejal Benítez: negativo; Concejal Durand: afirmativo; Presidente Echeverría: negativo; Concejal Erdociain: afirmativo; Concejal Giuliano: afirmativo; Concejal Juárez: afirmativo; Concejal Minichiello: afirmativo; Concejal Moreira: afirmativo; Concejal Nigro: afirmativo; Concejal Pérez: negativo; Concejal Pío: negativo; Concejal Reino: afirmativo; Concejal Sciotti: negativo; Concejal Steffan: afirmativo; Concejal Viglianchino: afirmativo. El despacho de mayoría queda sancionado por once (11) votos afirmativos y cinco (5) negativos. Vamos a someter a votación el despacho de minoría para que quede constancia en Acta. El despacho de minoría que recomienda el rechazo, la aceptación del Decreto del veto y el rechazo del proyecto de ordenanza, Concejal Balinotti: negativo;  Concejal Benítez: afirmativo; Concejal Durand: negativo; Concejal Echeverría: afirmativo; Concejal Erdociain: negativo; Concejal Giuliano: negativo; Concejal Juárez: negativo; Concejal Minichiello: negativo; Concejal Moreira: negativo; Concejal Nigro: negativo; Concejal Pérez: afirmativo;  Concejal Pío: afirmativo; Concejal Reino: negativo; Concejal Sciotti: afirmativo; Concejal Steffan: negativo; Concejal Viglianchino: negativo. El despacho de minoría es rechazado por once (11) votos negativos y cinco (5) afirmativos, o sea que queda sancionado el despacho de mayoría con la insistencia de la Ordenanza”. Presidente Echeverría: “Bueno, siendo las 20 horas damos por concluida esta Sesión”. 

